

В МБОУ «Мешковская СОШ» были организованы и проведены просветительская работа и мероприятия направленные на популяризацию горячего питания. В рамках этой работы были проведены родительские собрания, где освещались темы о пользе горячего питания в школе, организация правильного питания, роль горячего питания в жизни школьников. Каждый родитель был ознакомлен с перспективным меню, меню на каждый день, которое всегда в доступности для каждого школьника и родителя не только на стенде, но и на школьном сайте в разделе «Школьное питание».

